

## 2.3 亿人次出游

## “五一”国内游超疫前同期



5月1日,广州环城高速公路上车行缓慢。



5月5日,华山西峰龙脊背游人如织。

青年节,更多的年轻人参加红色旅游,新时代的红色旅游呈年轻化趋势,红色旅游+生态游、民俗游、研学游、乡村游等新线路、新产品不断丰富旅游业态。

新华社记者5月5日从交通运输部获悉,“五一”假期,全国铁路、公路、水路和民航预计共发送旅客2.67亿人(次),日均5347.4万人(次),比去年同期日均增长122.2%。

国内疫情防控成效显著,广大旅客出行需求得到集中释放。假期首日全国铁路发送旅客1882.6万人(次),较2019年同期增长9.2%,创下单日旅客发送量新高;全国民航假期预计共运输旅客866万人(次),比去年同期大幅增长173.9%,与2019年同期基本持平。



新华社北京5月5日电 文化和旅游部5月5日晚间公布2021年“五一”假期旅游市场数据。统计显示,5月1日至5日,全国国内旅游出游2.3亿人(次),同比增长119.7%,按可比口径恢复至疫前同期的103.2%。

据文化和旅游部介绍,“五一”假期共实现国内旅游收入1132.3亿元,同比增长138.1%,按可比口径恢

复至疫前同期的77.0%。全国文化和旅游系统未发生重特大安全生产事故,未发生疫情通过文化和旅游系统传播事件。

“五一”期间,各地景区严格落实“限量、预约、错峰”要求,全国5A级旅游景区接待游客约4800万人(次)。

正值建党一百周年,红色主题游备受欢迎。今年“五一”劳动节连着

## 加拿大

## 批准12岁至15岁青少年接种辉瑞新冠疫苗

新华社渥太华5月5日电 加拿大卫生部5日宣布,批准辉瑞新冠疫苗用于12岁至15岁人群接种。加拿大成为全球第一个正式批准这个年龄段人群接种辉瑞新冠疫苗的国家。

此前,加拿大规定辉瑞新冠疫苗只适用于16岁及以上年龄人群。截至目前,加拿大已批准使用辉瑞、莫德纳、阿斯利康和强生4款新冠疫苗,后三种疫苗仅限于18岁及以上年龄的人群接种。

加拿大卫生部首席医学顾问夏尔马当天在新闻发布会上表示,迄今加拿大确诊的新冠病例中,20%患者年龄在19岁以下。虽然在儿童和青少年患者中重症病例较少,但该年龄段人群接种疫苗是加拿大抗疫成功的关键,有助于控制新冠病毒传播。

加拿大公共卫生署5日发布的数据显示,4月28日至5月4日,加拿大平均每日新增新冠病例数下降约2%,但仍高达7852例;日均新增死亡48例。

据加拿大电视台5日报道,截至当天中午,加拿大累计新冠确诊病例数超过125万例,达1253817例,累计死亡24445例。

## 左权农商银行

## 进校普及金融知识

近日,左权农商银行羊角支行深入该县羊角小学、平安幼儿园开展“进校园普及金融知识”活动。

现场,工作人员讲解了信用卡的优势及申办流程,并进行了业务分工,又快又好地为广大教职工办理业务。经过一天的紧张工作,小分队为该校10多位教职员办理了各项业务,成功营销信用卡10张,手机银行12人、微信银行12人、晋享生活20余人。

(赵彦平)

## 平遥农商银行

零距离换来“心连心”  
伏下身赢得“鱼水情”

平遥农商银行坚持服务“三农”“小微”不动摇,以“谋求共赢服务地方”为宗旨,在拓宽信贷渠道、创新产品、简化办贷流程上想办法,在解决企业融资难、融资贵、融资慢上下功夫,以“支实体、守底线、强管理、提质量”为主线,大力推行普惠金融,致力于为群众办好事实事,用零距离换来“心连心”,伏下身赢得“鱼水情”。

(闫蕊亮 王健康)

## 和顺农商银行

## 开展财务条线“大讨论”活动

为深入推进“三强一转”专题教育与竞赛活动,近日,和顺农商银行财务计划部在深入学习、深刻领会、深度思考的基础上,就如何发挥好财务会计“六大功能”,树立“六大理念”,实现“六大转型”,开展集中研讨。

财务人员紧扣3个方面20项课题,主动领题、细化课题、全面破题、精准答题,结合实际,把自己摆进去、

把职责摆进去、把工作摆进去,全员根据多年的财务工作经验和工作中发现的问题,各抒己见,畅所欲言,并将此次讨论结果进行了分析总结。

通过此次大讨论,该行全员自觉提升站位、自我加压,切实对照财务条线规章制度查找问题症结,着力解决问题,为全面提升管理质效增添新动力。

(师文)

## 平遥农商银行

召开2021年“首季开门红”总结表彰  
暨二季度工作安排会

近日,平遥农商银行召开2021年“首季开门红”总结表彰暨二季度工作安排会。总行领导班子成员、各部室经理、副经理、各支行行长、副行长、分理处负责人及各营业网点运营主管共计130余人参加会议。

会议对一季度“流动红旗”及“首季开门红”业务竞赛活动得分情况和获奖集体名单进行通报,并对获奖集体进行了表彰。

勇立潮头担使命,奋楫扬帆行致远。该行全体干部职工将在省联社党委和晋中审计中心党组的坚强领导下,提振工作信心,主动对标先进,

强化责任担当,坚持“回归本源服务实体、强化合规防控风险、夯实基础稳健经营”的工作基调,为推动各项工作再上新台阶而不懈努力,以实际行动和扎实业绩向建党百年献礼。

(闫蕊亮 王健康)



## 榆社农商银行

“整村授信”  
为乡村振兴助力添彩

为积极响应《中共中央国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》,今年以来,榆社农商银行聚焦乡村振兴战略,联合当地村支两委干部、村组长、村级金融联络员成立乡村振兴队,以“党建共创、金融普惠”行动为总抓手,全力推进“整村授信”工作。

(安莹)

## 平遥农商银行

加强纪委党史教育  
汲取历史奋进力量

“作为新时代的接班人,我们要时刻保持重温党的光辉历史,以史为鉴,牢记初心使命,不负组织、不负人民……”在建党一百周年这个历史关口,平遥农商银行纪委主动作为,充分发挥监督作用,督促全体员工把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,聚焦学党史、铸铁军、争一流、开新局,从百年党史中实践初心使命。

(张艳红 梁瑞红)